

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ



«Бо я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона — сила Божа на спасіння кожному, хто вірує, перше ж юдеєві, а потім гелленові»

(Рим. 1:16)

№ 1 (232)
СІЧЕНЬ
2024 РОКУ

ЗВЕРНЕННЯ ВРЦІРО З НАГОДИ ДНЯ СОБОРНОСТІ УКРАЇНИ ТА 105-Ї РІЧНИЦІ ПРОГОЛОШЕННЯ АКТУ ЗЛУКИ УНР І ЗУНР



Вітаємо всіх громадян нашої Вітчизни з Днем Соборності України та проголошення Акту злуки Української Народної Республіки й Західноукраїнської Народної Республіки в єдиній, соборній, українській державі, який ми відзначаємо вже 105-й раз. Ми, представники релігійної спільноти України, закликаємо всіх згадати ті важливі уроки історії.

Цей день є символом нескореності і непохитності нашого духа, віри у свободу та незалежність. Він є багатолітнім прагненням українського народу жити у своїй незалежній, вільній та соборній державі. Це особливе свято, яке не лише нагадує про непорушну єдність усіх українських земель у незалежній вільній Державі, але й символізує єдність українців в різноманітності думок, поглядів та підходів до творення нашого майбутнього.

У ці урочисті моменти ми згадуємо про всіх тих, хто боровся і нині бореться зі зброєю в руках за

право України на самовизначення. Вони показали й надалі показують, що справжня сила народу — це його єдність, віра та воля до перемоги. Їхній героїзм і жертвність надихають нас та спонукують всебічно долучитися до звитяги задля торжества цього благородного суспільного устремління — збереження та зміцнення своєї вільної держави, в якій можна вповні реалізувати таланти, здібності та поклонання, які нам дав Бог.

Ця самопожертва зокрема — це й урочистий заклик партій, рухів, всіх політиків не примножувати

внутрішні суперечки, але об'єднати зусилля для спасіння багатьох життів і заради майбутнього України.

Ми, члени Всеукраїнської Ради Церков і релігійних організацій, відмінні між собою за конфесійною, релігійною і навіть етнічною належністю, закликаємо всіх віруючих громадян нашої Соборної Держави до молитви за звільнення від нападу чужинців та ворожої окупації, справедливий мир, єдність, взаєморозуміння та гідне майбутнє народу України!

Збережімо та передаймо майбутнім поколінням пам'ять про ті події, що стали кроком до вільної і незалежної України. Нехай наша спільна молитва стане підтримкою для всього українського народу в його прагненні до миру, справедливості та гідності. Нехай благословення Господнє супроводжує нас у всіх добрих справах і помислах.

Боже Великий, Єдиний, нам Україну храни!

НАВІЩО БОГ, ЯКЩО ВСЕ ДОБРЕ?

Існує упередження, ніби Бог потрібен людині тільки тоді, коли в неї все погано. Та коли людина розпочинає життя з Богом, то все більше й більше усвідомлює, що ніякого успіху не буде достатньо, якщо в ньому не буде Христа...

Зазвичай у поняття «добре» люди вкладають такі сенси, як досягнення якихось життєвих успіхів, відсутність складних проблем, відчуття комфорту тощо. Та чи правильне таке визначення?

Кажуть, у естві кожної людини є порожнеча, яку може заповнити лише Бог. Жодні досягнення, здобутки чи статки не здатні задовольнити наші найглибші внутрішні питання. І це правда, що за гроші можна купити будинок, але не сім'ю; ліжко, але не сон; годинник, але не час; їжу, але не апетит; ліки, але не здоров'я; становище, але не шану; розваги, але не щастя.

На жаль, переважна більшість українців живе за

приказкою «Як тривога, то до Бога...» Це те саме, якби ваші діти зверталися до вас лише в разі крайньої потреби, коли їм потрібні гроші або ще якась допомога. Чи сподобаються вам так стосунки?

Бог — не чарівна паличка для задоволення наших потреб і вирішення наших проблем. Він — Творець і Володар, Який хоче мати з нами близькі стосунки.

Без Нього ще так-сяк можна прожити на землі, але що далі? Наше тіло — це лише тимчасовий футляр для дорогоцінного скарбу, душі, яка продовжить існувати й після фізичної смерті. Люди часто переймаються проблемами, які стосуються майбутнього планети, не замислюючись над тим, що їхній особистий «кінець світу» може настати будь-якої миті.

Згідно з Біблією, після фізичної смерті перед людиною лише два шляхи, але вирішити, яким їти, вона має ще за життя. І правда в тому, що грішники будуть не лише у пеклі, але й на небі. Просто одні приймуть подароване Христом спасіння, а інші, на жаль, його відкинуть.

Наше завдання — розповісти про це кожній людині.

@yesheisua.

«ПОДАРУНОК НЕБА» — ТИСЯЧІ КОРОБОК З РІЗДВЯНИМИ ПОДАРУНКАМИ ДЛЯ ПРИФРОНТОВИХ ТЕРИТОРІЙ

Львівщина долучилась до проєкту «Подарунок неба» та спільно з іншими областями відправила близько 10 000 подарунків у прифронтові області України.

Відповідальна за його реалізацію у Львівській області Тетяна Забронська.

На теренах Львівщини проєкт діє з 2018 року. На початках роботи більшість волонтерів були з Християнської мобільної медичної команди. Але з кожним роком до проєкту долучається все більше і більше людей.

Церкви активно підтримують ініціативу. Для багатьох сімей участь у проєкті стала практичною можливістю навчити дітей жертвувати й благословляти інших, адже, укладаючи пакунки, діти віддають те, чим би могли користуватись самі.

Підготовка до поїздок, а відтак і пакування подарунків, розпочинається на початку осені. Волонтери проєкту поширюють інформацію по церквах, подається оголошення у соцмережах. Для охочих долучитись фінансово відкривається збір на картах. Волонтери роздають стандартні коробки для укладання подарунків та формують список речей, якими варто наповнити коробки. У листопаді зібрані подарунки ввозять на склад і відповідно планують виїзди до діток на Схід. Оскільки основного

ідею «Подарунку неба» є розповісти дітям про народження Спасителя, то учасники поїздки також створюють концертну програму на різдвяну тематику.

Звичайно, бувають і складні моменти, пов'язані з пошуком приміщення для зберігання подарунків, з формуванням команд, бо всі волонтери — люди зайняті, а ще з транспортуванням пакунків і т. ін. Але волонтери довіряють Богу і завжди бачать Його допомогу та благословення.

«Для нас велика радість і честь — служити у проєкті «Подарунок неба» — розповідає Тетяна Забронська. — Ту радість, яку ми відчуваємо при зустрічі з дітками, важко описати словами. Нас зустрічають так, ніби знають усе життя. Дорослі зі сльозами на очах дякують, що до них доїхали по розбитих дорогах, їх не забули та не відкинули.

Дуже часто програми для дітей відгукуються у серцях їхніх родичів. Діти радіють подарункам, часто таким речам, на які наші діти не дуже й звертають увагу (рукавички, фломастери тощо), а батьки — тим, що почули про Ісуса Христа, Який може простити гріхи й змінити життя».

Бог супроводжує цю працю своїми чудесами. Волонтер Влад запланував разом з молоддю скласти 300 подарунків. Для цього їм потрібно було близько 150 тисяч гривень. Де взяти ці гроші, він не знав. Люди з його оточення, які дізналися, яка сума потрібна, сказали, що це неможливо. Але Влад з друзями молився і просив Бога влаштувати все найкращим чином. Через тиждень, у неділю, за декілька годин у нього було вже понад 80 тисяч гривень. А ще через тиждень збір було закрито. Зібрали усю необхідну суму. Це велике Боже чудо і для Влада, і для команди!

ЄПІСКОПА ВОЛОДИМИРА БРИЧКУ ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ НАГОРОДИВ ОРДЕНОМ «ЗА ЗАСЛУГИ» III СТУПЕНЯ

З нагоди Дня Соборності України 22 січня 2024 року президент Володимир Зеленський вручив державні нагороди військовослужбовцям і цивільним громадянам. Орденом «За заслуги» III ступеня нагороджений єпископ УЦХВЕ Володимир Бричка, старший пастор церкви в селі Карпилівці, що на Рівненщині.

Ще від початку Великої війни, з 2014 року, Володимира Бричку віряни й служителі церкви негласно називали «головним волонтером братерства».

За останні десять років Володимир Бричка здійснив десятки, а то й сотні поїздок з гуманітарною допомогою на Схід і Південь України. А з перших днів повномасштабного вторгнення

разом з командою кинувся рятувати людей з-під обстрілів. У свої 67 років єпископ разом з командою вивіз із зони бойових дій близько двох тисяч українців, серед яких були і немовлята, і пенсіонери.

До війни Володимир Бричка кілька каденцій підряд був старшим пресвітером церков Житомирської області, депутатом селищної ради, їздив на місію в Індію. Вже у березні 2018 року Комітет УЦХВЕ затвердив рішення про заснування Департаменту сімейного служіння, директором якого обрали Володимира Дмитровича. Він опікувався цим служінням до грудня 2023 року.

Сьогодні єпископ не сидить на місці, а продовжує діяти. «Не можу згадати, щоб мене взагалі втомлювало якесь служіння — чи то церковна бесіда, чи поїздка на Схід або в Індію... Те, від чого ти отримуєш задоволення, що є твоїм покликанням, — не втомлює. Втомлює те, що ти робиш під примусом. Мене ж надихає, коли люди дякують, оцінюють твоє служіння. Зрозуміло, якщо в церкві не братська, а «драцька» рада, то це втомлює. А якщо злагода — це приємна праця», — сказав Володимир Бричка в одному із інтерв'ю для журналу «Благословник» (4,2021).

Щиро вітаємо Володимира Дмитровича з новою високою відзнакою на всеукраїнському рівні та дякуємо Господу за ваше відкрите до людей серце!

Chve.org.ua.



Chve.org.ua.

